

# 齊盡心、樂繽紛

## It's fun, to raise fund!

雖已深秋，港島區賣物會當日仍嬌陽似火，但卻不能減退特殊教育服務屬下六所學校的同工、師生和家長對賣物會支持的熱誠和心火。相信是由於大部份同學在校就讀了十二年，故與學校感情深厚，家長亦十分認同機構所提供的服務。

各校於籌款活動中，除購買慈善獎券外，還悉心為賣物會預備不同的產品及佈置攤位，以表回饋之心。同時學生和小朋友們均享受各項為他們特別設計的遊戲。五個攤位其門如市，現場收入達八萬多元，衷心感謝同工的辛勞，以及家長和入場人士的支持。



1. 掛在攤位上的橫額是由樂義學校的同工設計，以回應大會主題，表達關愛、希望與福樂

2-5. 經過多月籌備，樂進學校師生和家長售賣的產品非常豐富，包括有機瓜果、曲奇餅、精美小擺設和陶藝等。而明愛馬鞍山中學同學與樂進同學向來有共融活動，故也到場一起落力向途人推介各產品。對同學來說，這可加深其對新高中課程中「其他學習經歷」的認識和服務精神

6-7. 培立學校的同學製作了色彩繽紛的手鍊和飾物，年青朋友特別喜愛。此外，也為小朋友彩繪別緻的圖案，盡顯心思和細意

8-9. 樂群學校家長推介她們的香草茶包，並請遊人試飲，非常好客

10-12. 由樂勤及樂仁學校義工指導製作的有機果醬、香草肥皂和茶包也很受歡迎，校長們均到場打氣，並協助推銷